

●吃货情报站●

滨北有家工农兵水饺馆

吃大肚水饺,品党恩情怀

文/片 见习记者 阙乐乐

要找到这家水饺馆并不难,门面上就挂着一张大大的毛主席头像,门牌也以工农兵图案做背景。走进水饺馆,先会被眼前简单却有特色的装饰吸引。墙壁上贴满大大小小的伟人画像,一条铁丝绳横穿大厅,上面用铁夹子夹满了各类泛黄的旧读本,《红旗》、《东方红》、《毛主席语录》……前台桌面上也摆满了像《看传奇》、《毛主席选集》一类的小读本,就连楼梯墙壁、二楼单间也都贴着伟人画像。记者目测店内大约有三十多幅画像,这些画像大都已泛黄,有些画像边角甚至已经变得酥脆易碎了,仔细观察发现,不少画像是上世纪六七十年代的宣传画,当时的标价只有几分钱。记者还看到一份非常有纪念意义的报纸——1976年9月16日的《大众日报》,多版用来怀念毛主席的逝世。店主张振军说,这些画大部分是自己保存收藏的,小时候这种宣传画很多,其中一些就一直保存到了现在。

在店里的菜单上,类似“祖国山河一片红”“工农兵全家福”这样的特色菜名也非常吸引人,但最有

特色的还是他们家的水饺,个大皮薄馅多,从饺子馅的调制到包饺子的每个过程都是老板娘和店员手工制作。店主张振军说:“天下满汉全席,美食美味,最好吃的还是白面大肚水饺。白面大肚水饺能包天下百味百馅百味人生,更能吃出人生亲情友情爱情团员吉祥幸福,吃着浓浓香香的白面水饺有想家的感觉,还有回家过年的味道。”

张振军已经经营工农兵大团圆水饺馆8年多了,说到当初开此特色店铺的原因时,张振军说:“我父亲是离休干部,曾参加过革命,我出生在一个革命的家庭,在自己的人生经历中,感受到了毛主席和共产党对百姓的恩情,我开这样的店就是怀着这样的报恩情怀,让老百姓吃上放心绿色健康的大肚水饺。”

工农兵大团圆水饺馆因为其特色的门面和室内装饰吸引了不少顾客,更因其水饺的美味和坚持平价召来了更多的顾客,不少外地顾客也闻名而来。“滨北都吃遍了,就是大团圆的水饺好吃。”顾客这样评价。老板娘说:“我们就是以食为主,管饱,让吃过的都说好。”



▲店员正在包饺子。



工农兵大团圆水饺个大皮薄馅多,真材实料,纯手工制作,让老百姓都吃上放心绿色健康的大肚水饺。

滨城区滨北办事处梧桐二路凤凰二路交叉口



吃货团简介

自从“吃货团”招兵买马以来,市民纷纷报名加入。在我们的QQ群里,大家一起分享滨州的美食,同时也有商家的倾力加盟。目前以不同形式加入吃货团的成员已超过400人,当然我们的队伍还需要您的加盟。

“吃货团”之“烧烤联盟”招贤纳士。现吃货团诚邀大小烧烤店的加入,如果您是烧烤店的老板,何不加入我们的行列,您会有意想不到的惊喜。

无论您是制作美食的行家,还是品尝美食的食家,亦或是出售美食的商家都可以加入我们的队伍。在这里您可以搜到各大酒店的招牌菜系,也可以寻到回味无穷的民间小吃。我们致力于为您打造滨州最全新的美食平台,大家可以在这里分享美食、分享生活、分享快乐。“吃货团”期待您的加入。

如果您是美食商家,要推出店内主厨的拿手好菜、特色菜、创新菜以及各种优惠活动,我们来为您提供发布的平台。

吃货团QQ群:324754190
 团长电话:13589746230, 1762165931

●吃货情报站●

烧烤涮一体,想怎么吃就怎么吃

兰亭第一烤场的扇贝,值得一试哦

文/片 见习记者 韩志伟

平时朋友聚餐总会遇到众口难调的问题,各人的口味不一样,选择聚餐地成了一大难题,今天我们在这里向大家推荐一个聚餐好去处,那就是兰亭第一烤场,其烧烤涮一体的吃法最大程度满足了不同人的需要。

兰亭第一烤场的装修非常舒适典雅,干净整洁的大厅给人清爽的就餐氛围,这里的菜品也非常丰富,五花、培根、牛舌等十余种烤肉任人选取,各种西点、比萨、寿司也是应有尽有,时鲜水果包含了市面上的大部分品种,火龙果、芒果、荔枝、龙眼、新奇士、小凤等海南、西双版纳各种热带水果摆满了柜台,在炎热的夏天享受这些时鲜水果给人一种清爽的感觉。

在这里,最受人们青睐的可能就是海鲜了,大虾、蛤蜊、扇贝、鲳鱼等等,新鲜的就好像是刚从海里打捞上来的一样。据这里的工作人员介绍,肥蛤和海蛎可以通过餐厅自备的微波炉加热制熟,人们经常是排起长队来等这两道菜。“这里的饮料都是我们自己用水果榨的,新鲜



干净,啤酒也是现喝现酿,总之,就是要做到新鲜。”兰亭第一烤场的大堂经理这样告诉记者。

兰亭第一烤场最大的特色在于烧烤涮一体的吃法。这在很大程度上调动起了客人的积极性,客人自己动手去翻烤肉食,调制蘸料,人们在享受美食的同时,也获得了动

手的乐趣。同时,烤肉和涮锅两种不同的吃法也满足了不同人的需要,丰富的蘸料可以调制出多种口味。在这里,最受大家欢迎的就是扇贝,扇贝的营养十分丰富,是高蛋白低脂肪的海洋贝类,新鲜的扇贝直接放入锅中慢慢烹制,是最能保留扇贝鲜嫩口感和原味的办法,口感细



兰亭第一烤场,食材丰富,满足您的各种选择。

腻,肉质肥美甘甜。不少去过兰亭第一烤场的顾客都表示,这里的环境和菜品都是滨州自助餐中一流的,新鲜干净是最大的特点,并表示以后会经常带朋友过来聚餐。你还在等什么呢,赶快来一饱口福吧。

消费维权榜

在日常的消费生活中,人们经常会遇到侵害消费者权益的事情,您对此是不是深感无奈呢?为此,本报今推出“消费维权榜”栏目,您可以通过来电或者网络向我们反映相关的消费问题,我们将会酌情选登,并尽可能帮助您维护正当消费权益。

又或者您在日常的消费生活中有着自己的一系列维权的消费经验,也可以告诉我们共同分享,帮助更多的消费者避免消费生活中遇到的风险。

电话:321123

方寸之间 尽显食“惠”

面对如此众多的餐饮店,吃什么?到哪家吃?成为人们大费脑筋的一件事。为弘扬滨州美食文化、给众多餐饮店展示自身的舞台、方便市民选择,齐鲁晚报·今日滨州向全市餐饮企业(门店)推出美食“惠”版面,以此推动各餐饮门店增强社会影响力和美誉度,进而提升营业收入,带来经济效益。美食“惠”专版面面向全体市民,读者群体涵盖党政机关、企事业单位、个体工商户等,有着最广泛的读者群体,各餐饮门店将以最小的投入带来最大的效益。

合作方式:专版实行软文与广告并行方式,软文主要推荐、介绍滨州特色美食、门店,酒店特色厨师、服务人员等;广告图文并茂,力求以最精简的版面网罗门店特色。

营销方式:为吸引更多顾客,如果门店同意,可采取团购方式(顾客持报纸广告版面可以抵实际餐费,或凭报菜金打折)

凡在专刊创立期间做广告的门店,将一律赠送形象展示软文一次。收费咨询及招商电话

:13905430517 18266556162 18364963578 13589746230

